

变废为宝 陶冶情操

——江西即开票手工艺品大赛活动侧记

江西省体彩中心8月面向省内开展以“体彩等你来！创造不一样的顶呱刮”为主题的即开票手工艺品大赛以来，受到很多体彩从业者及群众的积极响应和参与，大家把刮过的体彩顶呱刮废票收集起来，利用空闲，施展手艺，制作出各种精美的手工艺品。

活动期间，吉安市的网点业主和彩友利用体彩顶呱刮废票，制作出一件件惟妙惟肖的手工艺品，美轮美奂的“凤凰”、花团锦簇的“花篮”……心灵手巧，精妙之作令人啧啧称奇，这充分展现出体彩从业者及群众的艺术想象力和手工制作水平。

永新县11010体彩网点销售员刘小平收集废票制作出各式各样作品表达了对体彩的赞扬。她说：“我小时候就喜欢折纸小船，这次体彩搞这个活动，真是搞到了我心坎里。希望通过这次活动，大家能提高环保意识，把废品变成美好的祝愿，也希望我的作品能够拿到大奖。”

景德镇市梨树园南苑正对面的03104网点业主涂欢欢说：“我开体彩专营店一年来，在体彩景德镇分中心领导和专管员的帮扶下，顶呱刮即开票的销售量每个月都在上升，心中感激万分。我十分喜爱用纸折叠一些小玩意儿，养成了习惯，我会收集起销售过的即开票，整齐地放在

销售台旁的一张小桌子上，五颜六色，十分吸引彩友的眼球，同时也激发了他们的购买欲。”

江西省体彩中心开展的顶呱刮即开票手工艺品大赛，让涂欢欢充满了参与的激情，空闲时，她就对着一桌子的即开票开始制作。恰巧一个女孩抱着一捧百合花从网点门前经过，这激发了她的创作灵感，于是花费两天制作出一束“鲜花”，色彩清爽，形象逼真，寓意体彩事业蒸蒸日上，繁花似锦！

南丰县网点销售员为响应本次活动，积极参赛。经过多日，当地网点的能工巧匠们精心创作，利用顶呱刮废票作为主要“原料”，进行加工创作，参赛作品各有特色，创作出来的作品放在网点让彩友眼前一亮，充分体现出南丰创作者们的匠心。在目前全省200件入围作品中，有3件出自南丰，其中12611网点的“完美菠萝”，是由业主聂先生的妻子陈秋媛女士，花了一周，将废弃的即开票一张张折叠、拼接、粘贴，最后才组成菠萝形状，展现了陈女士的心灵手巧。

陈女士得知自己的作品入围后，非常开心，为了能够进入复赛，她将作品的图片转发朋友圈及微信群，让大家为“完美菠萝”投票。她说：“这个活动办得非常有意义，以前的废票都堆放在角落里，举办手工艺品大赛既



充分利用了废票，又增加了网点的美观；既宣传了顶呱刮文化，又吸引了众多彩友参与；既解决了废弃即开票的处理问题，又能变废为宝，倡导低碳环保的生活理念。活动办得太好了，不仅提升了顶呱刮品牌形象，还提高了销售人员综合素质。”

九江市青年路联信广场旁



的04161网点业主吴林梅看到举办即开票型体育彩票手工艺品大赛的信息后，利用每天上午的空闲，折了一只“七彩小天鹅”。这只“七彩小天鹅”高昂着头，深展翅膀，象征对未来充满美好的憧憬和信心。这既是小吴对自己的鼓励，也是她对体彩事业的期盼。

本次活动以举办手工艺品大赛为契机，旨在弘扬体育彩票顶呱刮即开票文化，提升即开票品牌形象，倡导体彩公益环保理念，不断拓展活动的文化内涵和艺术延伸，进一步激发体彩文化的创新力，为体彩公益事业祝福添彩。

(江彩)

“幸运怎么这么快就降临到我头上”

10月10日，大乐透第18119期的开奖号为：前区06、09、11、16、35，后区02、05。九江市德安县宝塔新城05141体彩网点彩友金先生当期收获三等奖，奖金4221元。

据了解，金先生购彩时间不长，由于平时工作忙，对大乐透没有深入的了解与研究，投注多采用机选。前不久，金先生机选了5注号码，也许对这些号码情有独钟，也许感觉它们能给自己带来好运。之后，他每期投注大乐透彩票都购买这5注号码。没守几期，幸运就降临到金先生身上，在第18119期收获了三等奖。当得知自己中得三等奖，金

先生起初还不敢相信，“幸运怎么这么快就降临到我头上？真是没花多少钱就享受了中奖的快乐。”

谈到当时的情景，金先生有些激动，“我购彩不是奢求有一天能中大奖，而是抱着支持体彩公益事业的心情去投注，把购彩当成生活乐趣，在享受这种乐趣的同时，给自己一个小小的



漫画/王青

寄托。我以后会继续机选投注，希望还能带给自己更大的惊喜。”

(程满香)

玉山彩友 中得大乐透三等奖

老申很喜欢体彩大乐透，没有特殊情况，他每期都会买上几注。

9月26日是大乐透第18113期的开奖日，老申下班回家，路过上饶市玉山县08508体彩网点，进去买了两注大乐透追加票，共花6元，所选号码分别：09、11、14、

31、32+04、08 和 08、12、19、27、31+04、08。

10月1日，老申又来到网点购彩，他拿出上一次购买的大乐透彩票交给业主核对，没想到居然中得4+2三等奖，奖金8873元。老申非常开心，表示只要坚持购彩，争取更多的收获。

(郑红华)



漫画/王青

机选大乐透 命中三等奖

10月3日，体彩大乐透第18116期的开奖号码为：前区01、14、17、21、23，后区07、10。萍乡市莲花县一彩友因一号之差与一等奖擦肩而过，他中得2注追加三等奖，奖金1.28万元。

据了解，中奖者是莲花县

16401体彩网点的常客，每次投注大乐透都以机选为主。网点业主宁先生说，这张中奖彩票就是他帮助购彩者随机打的，没想到这注号码的前区与开奖号码仅一号之差。

开奖第二天，中奖者来到网

点领取奖金。他笑着说：“我确实没想到，售票机键盘这么轻轻一点就送来了1万多元奖金。”他还告诉其它购彩者，一定要保持理性投注的心态，享受体彩带来的乐趣。他说，他会继续购买大乐透，期待好运再次降临。(朱建容)